

党支部组织党员观看政论片《雄关》

本报讯 为深入学习宣传贯彻习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重要论述,近日,21世纪社区党支部组织党员集中收看大型电视政论片《雄关》。

影片《雄关》全景展现了河南抗疫的壮阔画卷,展示了河南全省上下齐动员,从省委到村支部,团结一心打响疫情防控阻击战,彰显了抗击疫情的河南力量、黄河精神、中原效率,展现了出色的组织能力、应对能力、动员能力、贯彻执行能力,交出了一份全国抗疫的“优秀答卷”。

观后,党员纷纷表示,通过学习观看该政论片,深刻认识到了中国共产党领导和我国社会主义制度、国家治理体系的强大生命力和显著优越性。接下来,要把学习观看《雄关》与深入学习贯彻新冠肺炎疫情



发生以来习近平总书记发表的重要讲话结合起来,与做好当前各项工作结合起来,凝心聚力抗击疫情,扎实推进复工复产,确保完成决战决胜脱贫攻坚目标任务,为全面建成小康社会贡献力量。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞 文/图

创卫生城市,社区志愿者在行动

本报讯 6月3日,国基路街道21世纪社区志愿者深入社区开展了志愿服务活动。

在本次活动中,志愿者开展了垃圾桶清洁活动,不辞辛苦地认真清理垃圾桶上的各种污渍,对掉落在垃圾桶外的果皮、纸屑,志愿者们赶紧弯腰捡起。当天下午,志愿者又开展了社区卫生清扫工作,对社区死角留存的污水、垃圾进行了彻底打扫。

在这次活动中,志愿者们身体力行,营造了干净、整洁的社区环境,为社区居民起到了良好的示范作用,引导每一位社区居民共同投入到创建卫生城市的行列中来。

记者 鲁慧 通讯员 安金霞 文/图



社区组建长者学习交流平台

本报讯 疫情防控时期,社区志愿服务活动大部分在线上开展。近日,21世纪社区岗位社工结合当下实际回应老年人的需求,联合社区组建了“玩转手机”长者学习交流平台。该平台逐节开展,本节小组活动共吸引了12名社区老年人踊跃参与。

本次活动的内容是“我在这儿”,老年人通过微信平台实时定位自己的所在位置,驻岗社工通过采取图片展示、文字讲解、录制视频等方式操作,现场讲解手机技

能操作的诸多问题,大家互相帮助,主动求教,努力尝试,即学即用。

活动旨在为辖区老年人提供学习交流的平台,了解和学习使用智能手机功能,跟上时代步伐,认识更多朋友,也为贯彻落实《郑州市文明行为促进条例》、增强邻里互动团结友爱打下坚实基础。下一节活动社区驻岗社工将带领老年人持续学习智能手机多项功能,如设置操作、APP下载等。

记者 鲁慧 通讯员 贺佳蕾

志愿者开展环保宣传

本报讯 6月1日下午,国基社区志愿者来到御府三号三期小区,给楼院居民发放环保手提袋。此次活动旨在向大家强调保护环境 and 文明出行的重要性,倡导居民从“节约一粒粮、节约一滴水、节约一张纸、节约一度电、节约一滴油”等这些身边的小事做起,树立勤俭朴素的传统美德,养成爱护环境、节约能源的好习惯。

记者 鲁慧 通讯员 李艳 文/图



开展卫生大扫除

本报讯 6月2日,国基社区组织志愿者来到辖区家和万世小区,结合小区物业一同开展卫生大扫除活动。此次活动主要针对小区内较多垃圾杂物的小花园,确保小区卫生不留死角,给小区居民营造一个良好的卫生环境。同时也对社区的居民进行了身体力行的宣传,提高了居民的卫生意识。

记者 鲁慧 通讯员 李艳 文/图



召开创文计划动员会



本报讯 为巩固和扩大文明创建成果,进一步推进社区思想、政治、文化建设,不断提升精神文明创建工作

水平,近日,风雅颂社区召开创文计划动员会。

此次会议由社区副书记贾东营主持,物业、党员、居民代表等一同参加。会议要求各单位发挥各自优势,整体带动提高公民的卫生意识、环境意识和文明意识,打造讲究卫生、举止文明、礼貌待人、诚实守信、遵章守纪居民小区。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷 文/图

志愿者开展卫生大扫除



本报讯 6月1日,风雅颂社区志愿者在辖区内开展了卫生大扫除。

志愿者分组在小区内各个区域进行认真、全面清洁,针对卫生死角、墙面等统一打扫。

此次活动为居民打造了更整洁、更敞亮的居住环境。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷 文/图

逐户提醒商户用电安全

本报讯 随着天气越来越炎热,加强商户安全用电和消防的宣传教育很有必要。6月3日,风雅颂社区对辖区内所有商铺门店逐户进行了用电、用气、用火安全提醒,并介绍由于不注意安全用电、用火、用气而导致的触电、火灾事故,提醒大家一定要安全用电、用火、用气。很

多市民主动向工作人员索取宣传单。

此次安全宣传活动营造出良好的社会舆论氛围,引导广大商户“依法用电、用火、用气”“安全用电、用火、用气”,为安全消防建设起到了积极的推动作用。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷

手工活动“制皂美丽”



员将准备好的活动材料发给居民,向居民讲解制作流程,首先将皂基隔水加热融化,等待皂基融化后,加入颜色和香精,再将加入过颜色和香精的皂基倒入模具中,待皂基冷却之后就可以脱模了。在制作手工皂的过程中,出现了皂基过于浓稠手工皂无法正常脱模的现象,社区居民动脑筋,将水倒入皂基中解决了这一问题。大家还调制多种颜色,制作出了五颜六色的手工皂。

本报讯 6月3日,宏康社区联合星光社会工作服务中心,在和昌悦澜北苑绿城妈妈活动室开展“制皂美丽,绿色生活”手工活动。

活动开始,社区工作人

此次活动提升了居民的手工制作能力,丰富了居民的日常生活。

记者 鲁慧 通讯员 任蕾 文/图

风雅颂社区

宏康社区

世纪社区

国基社区